
Lot 1 
A JAPANESE IMARI PORCELAIN DISH, with ribbed rim and painted with panels of floral decoration, 28cm diameter.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 2 
A JAPANESE KUTANI PORCELAIN VASE, painted with birds and flora with fine gilt highlights, inscribed to base, 15cm high.
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 3 
A PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN DISHES, painted with a central floral motif with various small objects and
leaves, 22.5cm diameter.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 4 
TWO SIMILAR CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN SHALLOW BOWLS, one painted with flowers against a fence, the
other with a vase of flowers on a table, each 16.5cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 5 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PLATE, painted with figures in a courtyard, 26cm diameter.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 6 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN CYLINDRICAL VASE, painted with birds and flora, the base with four-character
mark, 25.5cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 7 
A CHINESE BLUE AND WHITE KRAAK PORCELAIN BOWL, painted with a central panel of birds by water and a border of
various panels depicting flora and precious objects, 29cm diameter.
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 8 
A PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN SQUARE FORM VASES, painted all over with insects and flora, each base
with four-character mark in red, 22cm high.
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 9 
THREE CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN PLATES, one painted with a crane and flora, another with a landscape scene
and the other with sprays of flora, 23cm, 22cm and 23cm, (3).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 10 
A CHINESE MANDARIN FAMILLE ROSE PORCELAIN BOWL, painted with panels of figures in an outdoor setting, (repaired),
23cm diameter
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 11 
A CHINESE CANTON FAMILLE ROSE PORCELAIN VASE, with moulded twin handles and painted with panels of figures in a
courtyard, further decorated with panels of birds and native flora, 35.5cm high.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 12 
A CHINESE RELIEF CARVED JADE VASE mounted to a hardwood base, the side carved with cherry blossom, 15.5cm high.
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 13 
A CHINESE CELADON GLAZE PORCELAIN JAR AND COVER, the body with carved floral decoration, 20cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 14 
A PAIR OF CHINESE CANTON FAMILLE ROSE PORCELAIN PLATES, each painted with panels of native flora, each with
painted red inscription to base and impressed mark, 30.5cm diameter.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 15 
A CHINESE EMBROIDERED SILK PICTURE, depicting an eagle and sunset, framed and glazed, 51.5cm x 34.5cm.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 16 
A PAIR OF SAMSON FAMILLE ROSE PORCELAIN VASES AND COVERS, each with central crest and floral decoration, both
with marks to base. 23cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 17 
A CHINESE BAMBOO CYLINDRICAL LIDDED WORK BOX, inscribed to the inside and base. 25cm long
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 18 
A JAPANESE LACQUERED WOOD BOX AND COVER with gilt decoration to the lid. 13.5cm x 10cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 19 
A PAIR OF CHINESE SILVERED METAL BOWLS, decorated with chilong, each with four-character marks to base. 11cm widest
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 20 
A LARGE CHINESE FAMILLE NOIR PORCELAIN VASE, painted with large flower heads and scrolling vine, 45.5cm high.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 21 
A LARGE MOTHER OF PEARL BOWL, 26cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 22 
A CHINESE AGATE-TYPE SNUFF BOTTLE AND STOPPER, 7cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 23 
A CHINESE CLOISONNE SNUFF BOTTLE AND SPOON, 6.5cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 24 
A CHINESE CLOISONNE HEXAGONAL FORM LIDDED VASE / POT, 11.5cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 25 
A CHINESE MAHJONG SET, with bone counters in a lidded box.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 26 
A COLLECTION OF CARVED AND STAINED BONE CHESS PIECES.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 27 
A COLLECTION OF CARVED AND STAINED BONE CHESS PIECES.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 28 
A COLLECTION OF CARVED AND STAINED BONE CHESS PIECES.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 29 
TWO CHINESE PAINTINGS ON SILK, depicting flora and inscribed with red seal mark, images 20cm x 26cm.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 30 
TWO INDIAN PAINTINGS ON SILK, depicting elephants, images 23cm x 32cm.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 31 
AN INDIAN ENGRAVED WHITE METAL BELT.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 32 
TWO INDIAN CARVED WOOD FIGURES.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 33 
A KASHMIRI LAMP, together with a small rectangular lidded box painted with a polo scene, (2).
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 34 
A SMALL MOORISH OCTAGONAL TABLE with folding base, with inlaid bone decoration, 31cm diameter, 32cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 35 
AN INDIAN CARVED HARDWOOD CIRCULAR STAND, the four legs carved as elephant heads with bone tusks, 30cm
diameter, 46cm high.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 36 
A GOOD AND UNUSUAL INDIAN BONE INLAID CIRCULAR HARDWOOD TABLE, with folding base, the top inlaid with circular
panels depicting a stag and doe beneath a tree, 45cm diameter, 45cm high.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 37 
A SMALL PAIR OF JAPANESE MIXED METAL PLAQUES.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 38 
AN EARLY THAI BUDDHIST PLAQUE, 27.5cm x 11cm.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 39 
AN ORIENTAL MIXED METAL VASE, 29.5cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 40 
AN EARLY CHINESE PART-GLAZED TERRACOTTA FIGURE, 26cm high.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 41 
A CHINESE GLAZED POTTERY LIQUOR BOTTLE, (complete; containing liquid).
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 42 
A VELVET AND GOLD THREAD CARPET BAG, 46cm x 34cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 43 
A CHINESE METAL BOX AND TRAY GROUP, the lidded box fitted with musical mechanism, 21cm wide.
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 44 
A CHINESE CARVED WOOD MODEL OF A BOAT, 22cm long.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 45 
A PAIR OF CHINESE CARVED WOOD BOATS, 28cm long.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 46 
A CHINESE FAMILLE JAUNE PORCELAIN CHARGER, painted with peaches, bats and longevity symbols, base with Guangxu
mark, 32.5cm diameter.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 47 
A SMALL CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN VASE, painted with a sage holding a string of beads beside a tree, the base
with Daoguang mark, 15cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 48 
TWO CHINESE KANGXI BLUE AND WHITE PORCELAIN TEACUPS, 7cm and 6.5cm, (2).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 49 
TWO CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWLS, each with foliate decoration, 12.5cm and 9cm.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 50 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BRUSH POT, the exterior with columns of characters, 17cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 51 
A CHINESE POWDER BLUE GLAZE DOUBLE GOURD VASE, with raised decoration all over depicting gourds and vines, the
base with six-character mark, 33cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 52 
A CHINESE YELLOW GROUND TWIN HANDLE VASE, painted with a dragon to each side with moulded lion dog handles,
six-character mark to base, 20cm high.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 53 
A CHINESE MOTTLED OX BLOOD GLAZE TWIN HANDLE VASE, with impressed mark to base, 22cm high.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 54 
A CHINESE FAMILLE VERTE PORCELAIN SLEEVE VASE, (chip to rim), 29.5cm high.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 55 
A CHINESE DOUCAI-TYPE PORCELAIN PEDESTAL DISH, painted with a mythological beast and phoenix, the exterior
decorated with objects and the stem painted with bats and waves, dish 22cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 56 
A CHINESE UNDERGLAZE RED PORCELAIN WINE EWER, with handle and spout moulded into the design of a mythological
beast, 18.5cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 57 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE, decorated with native flora, bearing a six-character mark, 32.5cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 58 
A PAIR OF CHINESE GREEN GROUND PORCELAIN VASES, with relief peach blossom and further decorated with flora and
butterflies on incised body, the inner rim and base with turquoise glaze, both with six-character mark, 31cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 59 
A CHINESE TEA DUST GLAZE GU VASE, the base with impressed six-character mark, 28cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 60 
A CHINESE CELADON GROUND BLUE AND WHITE VASE, decorated with foo dogs, 35cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 61 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN DOUBLE GOURD VASE, painted with a dragon and phoenix, 31cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 62 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TWIN HANDLE VASE, decorated with a dragon and flora, the handles moulded
as lion dog heads, 19cm high.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 63 
A CHINESE UNDERGLAZE RED PORCELAIN OCTAGONAL VASE, decorated with panels of flora, with four-character mark in
blue to the body, 27cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 64 
A SMALL CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN MOON FLASK, with moulded ruyi scepter handles and painted with a
central panel depicting a dragon and phoenix, 20cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 65 
A SMALL CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN MOON FLASK, with moulded chilong handles and painted with a family
garden scene, 20cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 66 
A SMALL CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN OVAL DISH, painted with birds and native flora, six-character mark to base,
19.5cm x 12.5cm.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 67 
A CHINESE CRACKLE GLAZE BRUSH WASHER, 18cm diameter.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 68 
A CHINESE JIZHOU KILN POTTERY BOWL, 16cm diameter.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 69 
A GOOD CHINESE BRONZE TRIPOD CENSER, the base with six-character mark, 11.5cm diameter.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 70 
A CHINESE GILDED BRONZE FIGURE OF GUANYIN, 19.5cm high.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 71 
A CHINESE TEA DUST GLAZE TWIN HANDLE CENSER, with impressed mark to base, 13.5cm handle to handle.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 72 
A CHINESE DOUCAI PORCELAIN CHICKEN CUP, six-character mark to base, 8cm diameter.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 73 
A CHINESE CORAL RED AND WHITE PORCELAIN VASE, painted with a dragon above a carp amongst waves, the base with
six-character mark, 23cm high.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 74 
A 19TH CENTURY CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN WALL FIGURE, mounted to the base of a lamp, figure, 20cm long.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 75 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PLATE, possibly Kangxi, painted with panels of native flora, (with area of
repair), 28cm diameter.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 76 
FOUR SMALL CHINESE FAMILLE ROSE DISHES, each painted with birds and flora, each 18cm diameter, (4).
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 77 
A CHINESE GLAZED POTTERY LIQUOR BOTTLE, 15.5cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 78 
TWO CHINESE GILDED LACQUERED CIRCULAR PANELS, each decorated with a central landscape scene and flora, 32cm
and 37.5cm diameter.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 79 
FOUR 18TH CENTURY CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN TEACUPS, painted with iron red carp and flora. 6.5cm high, (4).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 80 
THREE CORAL RED AND WHITE PORCELAIN TEA BOWLS, together with two saucers, cups 6cm diameter, saucers 10.5cm
diameter, (5).
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 81 
SIX SMALL CHINESE SPINACH JADE CUPS, each 4.5cm diameter, (6).
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 82 
A SMALL CHINESE REPUBLICAN CARVED BOXWOOD FIGURE of a boy, 9.5cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 83 
A CHINESE CAST METAL LANTERN, with handle and chain, 40cm high (with handle up).
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 84 
A CHINESE BRONZE GU SHAPE VASE, possibly Ming, 22cm high.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 85 
A LARGE CHINESE LACQUERED WOOD LIDDED FOOD BOX, in the form of a pumpkin, 36cm wide (at longest point).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 86 
AN ISLAMIC GLAZED POTTERY VASE, 18cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 87 
A SMALL FINE ISLAMIC BRASS CYLINDRICAL LIDDED VESSEL, engraved with panels of seated figures and calligraphy,
7.5cm.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 88 
AN ISLAMIC GILT BRONZE OIL LAMP, with lid and zoomorphic finial, 20cm long.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 89 
A THAI CARVED WOOD BUDDHA FIGURE, 27cm high.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 90 
A KASHMIR TABLE COVER, approx. 160cm x 166cm.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 91 
AN UZBEK SUZANI EMBROIDERED SKULL CAP.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 92 
A COLLECTION OF THIRTEEN TIBETAN TEXTILES.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 93 
A PAIR OF CHINESE EMBROIDERED FOOT BINDING BOOTS.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 94 
AN INDIAN CARVED WOOD BOX, with hinged lid, key included, 27.5cm x 18.5cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 95 
A CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN BOTTLE VASE, decorated with flora, the reverse with script, the base with
four-character mark in red, 30cm high.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 96 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PRUNUS VASE / LAMP, mounted to a wooden base, 42cm high overall.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 97 
A PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN HEXAGONAL LAMPS, with pierced panels and bases, 26.5cm high, (4
pieces).
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 98 
A JAPANESE ARITA PORCELAIN CIRCULAR LIDDED TUREEN, painted with panels of birds and flora, 26.5cm diameter.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 99 
A BAMBOO AND FAUX CORAL CHINOISERIE TABLE, with fitted model of a pagoda and birds, table 69.5cm high, pagoda
53cm high.
Estimate: 450.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 100 
A LARGE CHINESE YUAN STYLE BLUE AND WHITE MEIPING VASE, the body painted with ducks on water with lotus and
lilies, 41cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 101 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWL, with floral decoration the exterior and interior, the base with
six-character mark, 15cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 102 
A CHINESE DOUCAI PORCELAIN CHICKEN CUP, 8cm diameter.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 103 
A CHINESE DOUCAI PORCELAIN CUP, painted with floral motifs and characters, the base with six-character mark, 6cm high.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 104 
A CHINESE RU STYLE CELADON BOTTLE VASE, 16cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 105 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TWIN HANDLE MOON FLASK, painted to each side with a dragon and the
flaming pearl of wisdom amongst stylised clouds, 29.5cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 106 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PETAL FORM BOWL, the exterior painted with fish amongst aquatic flora, the
base with six-character mark, 19.5cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 107 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PEDESTAL BOWL, the exterior with a band of characters, the interior centre with
faintly incised four-character mark, bowl 17.5cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 108 
A CHINESE YUAN STYLE BLUE AND WHITE PORCELAIN WINE EWER, with double-spout and painted with exotic birds and
flowers, 16cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 109 
A LARGE CHINESE MING STYLE BLUE AND WHITE PORCELAIN LIDDED WINE EWER, painted with swirling vine and lotus,
30.5cm high.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 110 
A LARGE CHINESE MING STYLE BLUE AND WHITE PORCELAIN BASIN, decorated all over with large flower heads and
scrolling vine, the exterior bearing a six-character mark, 31.5cm diameter.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 111 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN JAR, painted with flowers and scrolling vine beneath a band of stylised waves
and other motifs, 16cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 112 
A CHINESE RU STYLE CELADON PETAL FORM BOWL, 19.5cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 113 
A CHINESE IRON RED AND WHITE PORCELAIN MEIPING VASE, the body decorated with a large dragon and stylised clouds,
the base with characters, 26cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 114 
A CHINESE BRONZE FIGURE OF GUANYIN seated on an elephant, 26cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 115 
A CHINESE MINIATURE BRASS CENSER, the base with six-character mark, 7cm handle to handle.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 116 
A CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN PANEL encased within in a hardwood frame, the panel painted with immortals and
farmers with colourful clouds and a flying crane, overall 52cm x 37.5cm.
Estimate: 1000.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 117 
A LARGE CHINESE BLUE GROUND PORCELAIN DRAGON DISH, painted with a central dragon and the pearl of wisdom
amongst stylised flames, further decorated with a border of dragons and cloud motifs, the base with four-character mark,
40cm diameter.
Estimate: 1000.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 118 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN SQUARE FORM BOWL, the exterior painted with panels of figures in various
settings, the base with six-character mark, 20.5cm at the widest point.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 119 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN MALLET FORM VASE, painted with a buddhistic figure and children in a garden,
18cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 120 
A CHINESE CORAL RED PORCELAIN BRUSH POT, with gilt floral decoration and characters to the exterior, the interior with
turquoise glaze, six-character mark to base, 11cm high.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 121 
A CHINESE TURQUOISE GROUND GILDED TWIN HANDLE VASE, with blue and turquoise ground and raised archaic style
decoration, the base with six-character mark, 17cm high.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 122 
A CHINESE GREEN GLAZE PORCELAIN VASE, 19cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 123 
A CHINESE RIU WARE CELADON VASE with incised characters to the body and to the base. 25.5cm high
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 124 
A CHINESE SACRIFICIAL BLUE GLAZE STEM CUP, the bowl exterior decorated with white dragon. Bowl diameter 14.5cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 125 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWL, the exterior finely decorated with lotus and auspicious symbols, with
curling vine motif, the interior centre with six-character mark. 15.5cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 126 
A CHINESE KUI DRAGON GLASS TWIN-HANDLE LIBATION CUP. 10cm handle to handle
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 127 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PETAL FORM BOWL, the interior centre with dragon, the exterior decorated with
a band of lotus motifs. Six-character mark to base. 17cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 128 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN STEM CUP decorated with phoenix and lotus, the interior centre with
six-character mark. Bowl 9cm diameter
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 129 
A CHINESE BROWN GLAZED BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWL, the interior painted with fruits, the exterior with brown
glaze and carved decoration depicting dragon and phoenix. Base with six-character mark. 18cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 130 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN JAR AND COVER painted with flora and vine. 11.5cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 131 
A CHINESE ARCHAIC STYLE BRONZE SEAL, the top with dragon. 5.5cm square
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 132 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PEDESTAL BOWL painted with lotus and vine decoration with six-character mark
to inner foot rim. Bowl 17cm diameter
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 133 
A CHINESE CIRCULAR BRONZE CLOISONNE DISH, the centre decorated with a dragon, with a border of floral motifs. 25cm
diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 134 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN DISH with central hexagonal pattern containing characters, the outer border
with lotus and scrolling vine decoration. 22.5cm diameter
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 135 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN GINGER JAR AND COVER, the jar painted with dragons amongst stylised
clouds, the cover with phoenix. Six-character mark to base. 22cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 136 
A VERY LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWL, for the Islamic market, with petal-formed edge and painted
with birds and various floral motifs. 38.5cm diameter
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 137 
A DEHUA PORCELAIN GUANYIN FIGURE, seated upon an elephant, the reverse with impressed marks. 32cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 138 
A VERY LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN MOON FLASK painted with a large dragon to either side, and
stylised clouds, the shoulder bearing six-character mark. 45cm high
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 139 
A PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN CANDLESTICKS each painted with panels of flora and other motifs,
bearing a four-character mark. 26.5cm high
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 140 
A CHINESE BLUE AND WHITE GLAZED TEMPLE TILE, painted with a dragon and lotus. 19.5cm square
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 141 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TWIN HANDLED MOON FLASK, painted with fish and lotus, and further
decorated with carved aquatic flora, bearing a six-character mark. 29.5cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 142 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN YUHUCHUNPING VASE, painted with large flower heads and scrolling vine.
Six-character mark to base. 24cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 143 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN DISH, painted with central dragon, with a border of lotus and scrolling
vine. 42cm diameter
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 144 
A CHINESE CRACKLE GLAZED GUAN-TYPE TRIPOD PORCELAIN CENSER. 15.5cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 145 
A CHINESE BLUE GLAZE TWIN HANDLE PORCELAIN MOON FLASK, with carved flower to the body. 26cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 146 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN FOOTED DISH, painted all over with lotus and scrolling vine, the interior centre
with floral spray. Six-character mark to base. 26.5cm diameter
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 11 of 46

John Nicholson's Fine Art Auctioneers & Valuers - An Auction Of Oriental And Islamic Works Of Art - Starts 28 Sep 2022



Lot 147 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN DISH, painted with flower heads and scrolling vine. 33.5cm diameter
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 148 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN DISH painted with lotus and vine, with six-character mark to base. 22cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 149 
A CHINESE BLUE, WHITE, AND IRON RED PORCELAIN JAR with moulded twin handles and panels of relief decoration
depicting an insect amongst flowers and leaves. 26cm high
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 150 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BULBOUS VASE decorated with exotic birds and carved floral decoration, the
shoulder with six-character mark. 28cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 151 
A CHINESE FAMILLE VERTE PORCELAIN DISH painted with various female figures in a garden, with six-character mark to
base. 28.5cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 152 
A CHINESE BLUE, WHITE, AND UNDERGLAZE RED PORCELAIN YUHUCHUNPING VASE, with relief decoration depicting a
dragon. 30cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 153 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TWIN HANDLED MOON FLASK, painted with central floral spray, the base with
four-character mark. 28cm high
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 154 
A CHINESE RUI WARE CELADON PORCELAIN BOWL. 18.cm diameter
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 155 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TWIN HANDLED MOON FLASK painted with fish and aquatic flora, bearing
six-character mark to the shoulder. 27.5cm high
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 156 
A CHINESE TURQUOISE GLAZE PORCELAIN BOWL, the interior with incised characters, inscribed to the base. 25cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 157 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PETAL FORMED BOWL, painted with fish and algae, the base with six-character
mark. 18.5cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 158 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWL, the exterior painted with dragons amongst stylised clouds, the
interior centre with six-character mark. 27.5cm diameter
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 159 
A CHINESE FAHUA PORCELAIN VASE with moulded twin handles and raised decoration depicting ducks and aquatic flora.
32cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 160 
A CHINESE BLUE, WHITE, AND UNDERGLAZE RED PORCELAIN DOUBLE GOURD VASE, painted with various fruits, with two
Greek key bands, bearing a six-character mark to the body. 31cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 161 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BRUSH POT, painted with a fishing scene and rows of characters, six-character
mark to base. 19cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 162 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN MOON FLASK decorated with a white dragon against waves, with four-character
mark to base. 29.5cm high
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 163 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TWIN HANDLED MOON FLASK, the centre painted with floral spray. 30cm high
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 164 
A CHINESE UNDERGLAZE RED AND WHITE PORCELAIN YUHUCHUNPING VASE decorated with various fruit blossoms,
bearing a six-character mark. 25.5cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 165 
A CHINESE TWIN HANDLE JIAN WARE VASE. 25.5cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 166 
A CHINESE BLUE, WHITE, AND UNDERGLAZE RED PORCELAIN MEIPING VASE painted with a dragon and phoenix amongst
lotus and vine, above a band of waves, the shoulder with six-character mark. 28cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 167 
A FAMILLE NOIR TWIN HANDLED VASE, the body decorated with warriors on horseback, with moulded lion drop ring
handles, six-character mark to base. 39cm high
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 168 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE OCTAGONAL FORM PORCELAIN MEIPING VASE, decorated with four relief panels
infants amongst foliage, with underglaze red highlights. 48cm high
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 169 
A CHINESE REPUBLIC PERIOD FAMILLE VERTE PORCELAIN PANEL, encased in a hardwood frame, the panel painted with
birds and lotus, inscribed to the upper right with red seal mark. Overall 60cm x 36.5cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 170 
A CHINESE MING COPPER RED PORCELAIN YUHUCHUNPING VASE. 31cm high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 171 
A CHINESE YUAN STYLE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE decorated with lily pads and auspicious symbols. 32cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 172 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN PEDESTAL BOWL painted with peach, grapes, and scrolling vine. Bowl 17cm
diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 173 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN JAR painted with waterfowl, with four-character mark. 19cm high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 174 
A CHINESE RUI-WARE STYLE CELADON PORCELAIN TEA SET, comprising a tea bowl and cover, with petal-formed saucer.
Cup 9cm diameter, saucer 17cm diameter (3)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 175 
A LARGE MING STYLE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN CANDLE STAND, painted with panels of various flora. 29.5cm
high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 176 
A LARGE CHINESE KANG-XI STYLE FAMILLE VERTE PORCELAIN ROULEAU VASE, painted with a dragon and flames above
carp amongst waves, with red mark to the body. 46cm high
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 177 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN MEIPING VASE painted with fruit and leaves. 41cm high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 178 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN YUHUCHUNPING VASE, painted with various motifs and scrolling vine.
31cm high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 179 
A SMALL CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN DOUBLE GOURD VASE, decorated with gourds and vine, base with
six-character mark. 18.5cm high
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 180 
A CHINESE POWDER BLUE PORCELAIN BRUSH WASH, the interior centre painted with a dragon and stylised flames, the
outer rim painted with bat motifs, the base with six-character mark. 23cm diameter
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 181 
A LARGE JAPANESE BRONZE VASE, with relief decoration of a dragon amongst stylised clouds, (lacking handles), 39.5cm
high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 182 
AN EARLY BRONZE LIDDED JAR, together with a carved hardwood stand. Jar 16cm high (including cover)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 183 
A GOOD PAIR OF CHINESE CLOISONNE JARS AND COVERS, finely decorated with various coloured enamel flora with gilt
wirework. Each 16.5cm high overall
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 184 
A GOOD CHINESE RED GROUND CLOISONNE BOWL, finely decorated with native flora, together with fitted hardwood
stand. Bowl 20cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 185 
A CHINESE CINNABAR LACQUER CIRCULAR BOX AND COVER, decorated with native flora, the interior and base with blue
enamel. 11cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 186 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE, painted with two figures either side of a giant urn, 30cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 187 
A LARGE CHINESE CARVED JADE FIGURE OF A FOO DOG, 10cm high, 10cm long.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 188 
A CHINESE JADE HORN SHAPE LIBATION CUP, with carved chilong to the side, 11cm high.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 189 
A CHINESE CARVED JADE FIGURE OF A HORSE, 9cm long.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 190 
A CHINESE CARVED JADE TWIN HANDLE DISH, with carved central beast motif, 14cm handle to handle.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 191 
A SMALL CHINESE JADE CARVING, in the form of a lion dog, 4.5cm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 192 
A CHINESE CARVED JADE PENDANT on string, jade 6cm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 193 
A SMALL CHINESE CARVED SOAPSTONE GROUP, depicting a figure on an oxen, 9cm long.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 194 
A CHINESE CARVED HARDSTONE FIGURE of a reclining beast, with painted gilt highlights, 7cm long.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 195 
A GILT BRONZE FIGURE OF A THREE-HEADED MULTI-ARM DEITY, 27cm high.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 196 
A GILT BRONZE FIGURE OF A SEATED DEITY, 29cm high.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 197 
A GILT BRONZE MODEL OF A SEATED DEITY, sitting with legs crossed holding a sword in one hand and beads in the other,
15cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 198 
A LARGE GILDED BRONZE FIGURE OF A SEATED DEITY holding a vajra and book, the figure with silver bands to the rope
and elevated upon a rectangular base, 31cm high.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 199 
A FINE CHINESE CINNABAR LACQUER PETAL FORM STAND, with fine incised pattern work to the top and carved floral skirt,
raised on six feet, 18cm at widest point.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 200 
A CHINESE HEXAGONAL FORM PORCELAIN TEAPOT AND COVER, painted with birds and native flora with script and red
mark, the lid and shoulder with characters, 10.5cm high.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 201 
A LARGE CHINESE CORAL RED GROUND TWIN HANDLE PORCELAIN VASE LAMP, painted with panels of birds and native
flora, further decorated with objects, butterflies and floral motifs, the handles moulded as chilong, vase and cover with
brass mounts and mounted to a fitted base, 58cm high.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 202 
AN EARLY CHINESE CARVED COCONUT BOWL, possibly 17th century, the exterior with carved decorative roundels of
native flora, the interior with silvered copper lining, 12cm diameter.
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 203 
A FINE JAPANESE CLOISONNE RECTANGULAR LIDDED BOX, the lid with finely enamelled decoration depicting phoenix and
floral motif on a green ground, the base with blackened silver ground with various Japanese mon and foliate decoration,
9.5cm x 6cm.
Estimate: 2000.00 - 3000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 204 
A JAPANESE BRONZE TSUBA, with raised decoration to both sides depicting landscapes with gilt highlights.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 205 
A SMALL THAI BRONZE SEATED BUDDHA, 13cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 206 
A PERSIAN QAJAR STEEL SHIELD, with gold vine and foliate decoration, the centre with four raised bosses and with a
border of onlaid metal, 35cm diameter.
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 207 
AN 18TH/19TH CENTURY MIDDLE EASTERN SHAMSHIR SWORD, with curving blade, disk pommel and rhino horn handle,
98.5cm long.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 208 
A CHINESE CARVED JADE FOO DOG, 5.5cm long.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 209 
A CHINESE CARVED JADE CHILONG, 4.5cm.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 210 
A FINE QUALITY CHINESE CARVED JADE RECTANGULAR PLAQUE, with incised decoration depicting a deer beside a tree
with a flying bat, 7cm x 5.5cm.
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 211 
A FINE QUALITY CHINESE CARVED AND PIERCED JADE FRUIT, 5cm.
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 212 
A GOOD CHINESE CARVED HARDSTONE SNUFF BOTTLE, the body carved to one side with a figure and a monkey, the
reverse carved with a deer, 5.5cm.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 213 
A CHINESE EMBROIDERED SILK PICTURE, framed within a hardwood fire screen, the embroidered image depicting a male
and female in a blossoming scene with bats and a dragon amongst waves, silk picture 44cm x 35.5cm.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 214 
A CHINESE IRON RED AND WHITE PORCELAIN BOWL, the exterior painted with many figures in a garden scene, with mark
in red to base, 21cm diameter.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 215 
A CHINESE HARDSTONE DISK, raised on stand, the disk with relief decoration depicting various beasts, disk 33cm x 22.5cm.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 216 
A LARGE CHINESE BLACK MARBLE BI DISK, raised on stand, disk 40.5cm diameter.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 217 
A CHINESE CARVED BAMBOO BRUSH STAND, 16.5cm long.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 218 
A CHINESE JADEITE BANGLE.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 219 
A GOOD COLLECTION OF JAPANESE TERRACOTTA MINIATURE NOH MASKS mounted to an oval wooden plaque, the
reverse with carved inscription.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 220 
A GOOD LARGE BRONZE VASE, finely cast with archaic design and two beast formed handles, the base with
sixteen-character mark. 36.5cm high
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 221 
A LARGE PAIR OF FIGURAL BRONZE CANDELABRA, each with a standing Nubian figure holding a staff with the five-cup
candelabra aloft, each approx. 77cm high.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 222 
A VERY LARGE CHINESE CLOISONNE CENSER AND COVER, the censer decorated with flora and leaf pattern on dark green
ground, with twin handle metal mounts and mounted to a bronze base raised on four elephant formed feet, the cover
mounted with metal chilong handles and a later mounted hardwood foo dog finial, 47cm wide (handle to handle), 42cm high.
Estimate: 2000.00 - 3000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 223 
A CHINESE CLAIRE-DE-LUNE CELADON GLAZE TWIN HANDLE VASE, of archaic form with moulded handles and carved
decoration to the body, the base with six-character mark, 20cm high.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 224 
A SMALL CHINESE CLAIR-DE-LUNE POWDER BLUE GLAZE PORCELAIN VASE, on three moulded feet, with six-character
mark, 8cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 225 
A CHINESE YELLOW GLAZE PORCELAIN DRAGON DISH, with petal form rim and incised dragon to the centre, six-character
mark to base, 22cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 226 
A CHINESE BLUE GLAZED PORCELAIN BRUSH POT, with relief decoration depicting cranes in a landscape scene,
six-character mark to base, 14.5cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 227 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TWIN HANDLE VASE, the handles moulded as elephant-like beasts, the body
painted with panels of flora, (restored), 26.5cm high.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 228 
A CHINESE PEACH-BLOOM GLAZE PORCELAIN CIRCULAR INK POT, six-character mark to base, 12cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 229 
A PAIR OF CHINESE CELADON GLAZE PORCELAIN PLATES, each painted with flora and butterfly, both with marks to base,
25.5cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 230 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE DISH, (af), 33cm diameter.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 231 
A CHINESE CELADON GLAZED PORCELAIN BOWL, painted in copper red with phoenix, the base with siz character mark,
14.5cm diameter.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 232 
A CHINESE BLACK AND WHITE PORCELAIN BOWL, the exterior painted with a landscape scene, the base painted with a
symbol in red, 10cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 233 
A PAIR OF CHINESE TURQUOISE GLAZE PORCELAIN DISHES, the base of each with six character mark, 17cm diameter.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 234 
THREE CHINESE CARVED JADE BI DISKS, 17cm, 13cm and 9cm, (3).
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 235 
A LARGE PAIR OF CHINESE CARVED HARDWOOD FRAMED MIRRORS, the glass with engraved decoration depicting
kingfishers and flora, the frames carved as bamboo, inscribed to each with mark, 111cm x 44cm.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 236 
A CHINESE BRONZE HEXAGONAL FORMED VASE with drop ring handles and engraved archaic design to the body. 24.5cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 18 of 46

John Nicholson's Fine Art Auctioneers & Valuers - An Auction Of Oriental And Islamic Works Of Art - Starts 28 Sep 2022



Lot 237 
A CHINESE BRONZE FIGURE OF A DANCING MAN, mounted to a lotus-formed base, possibly Ming. 15cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 238 
A LARGE 19TH CENTURY CARVED WOODEN FIGURE OF SHAO LOU AND DEER, (lacking antlers) raised upon a carved
wooden base on four claw feet. 35cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 239 
A RARE LARGE THAI GILT WOOD FIGURE OF A DEITY RIDING AN ELEPHANT, 47cm high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 240 
A LARGE PAIR OF JAPANESE IMARI VASES, each with ribbed body and painted with foliate decoration, 37cm high.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 241 
A LARGE PAIR OF JAPANESE IMARI PORCELAIN HEXAGONAL LIDDED URNS, painted with decorative panels of flora and
phoenix motifs, further embellished with gilt highlights, 51cm high.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 242 
A LARGE PAIR OF JAPANESE IMARI PORCELAIN VASES, each with ribbed body and painted with flora, 37.5cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 243 
A PAIR OF JAPANESE IMARI PORCELAIN VASES, painted with panels of birds and flora, 21.5cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 244 
A PAIR OF JAPANESE IMARI PORCELAIN VASES, each painted with figures in an outdoor setting with gilt highlights, 31cm
high.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 245 
A VERY LARGE JAPANESE IMARI TWIN HANDLE KORO AND COVER, painted with a dragon as well as various panels
depicting phoenix, lion dogs, figures, and flora, with dragon formed handles and moulded lion dog to the cover, 35cm high.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 246 
TWO JAPANESE IMARI PORCELAIN SQUARE FORM DISHES, each painted with a central vase of flowers beneath a flying
bird, 25cm and 27.5cm square.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 247 
TWO CHINESE EXPORT FAMILLE ROSE PORCELAIN TOBACCO LEAF PLATES, (af), each approx. 23cm diameter.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 248 
THREE CHINESE EXPORT BLUE AND WHITE / FAMILLE ROSE OCTAGONAL PORCELAIN DISHES, each painted central with a
female figure on a boat approaching a temple beneath a spray of flora, (3).
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 249 
A CHINESE EXPORT PORCELAIN SOUP DISH, painted with pecking birds in a floral border, 23cm diameter.
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 250 
A CHINESE EXPORT FAMILLE ROSE PORCELAIN PLATE, decorated with central floral spray, 23cm diameter.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 251 
A CHINESE EXPORT FAMILLE ROSE PORCELAIN BOWL, the exterior painted with panels of figures, (af), 22.5cm diameter.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 252 
A JAPANESE EDO PERIOD KUTANI PORCELAIN CHARGER, 36.5cm diameter.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 253 
A GREEN GLAZED POTTERY BOWL, painted with cranes in flight and stylised clouds, 17.5cm diameter.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 254 
A CHINESE BLUE GLAZED PORCELAIN CAT, on a fitted carved hardwood stand, (repair to one leg), 20.5cm high.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 255 
A LARGE BRONZE VASE, with relief dragon coiled around the body, 31.5cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 256 
A PAIR OF BRONZE TWIN HANDLE VASES, each with characters and two bat formed drop-ring handles, 24cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 257 
A LARGE 19TH CENTURY THAI RATTANAKOSIN DYNASTY BRONZE of Saraswati playing a vina, seated upon a rectangular
base with naturalistically formed freize, the figure and base with traces of gilt, 44cm high.
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 258 
A TIBETAN BRONZE FIGURE OF SIDDHA, 23cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 259 
AN EARLY HAND AXE, 15.5cm.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 260 
AN EGYPTIAN USHABTI FIGURE, 16cm.
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 261 
A CHINESE CRACKLE GLAZE MEIPING VASE, painted with flora and birds, 25cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 262 
A CHINESE JUN STYLE GLAZED POTTERY CENSER, the exterior with raised bosses, the censer standing three feet, 24.5cm
diameter.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 263 
A LARGE CHINESE IRON RED AND WHITE PORCELAIN LIDDED BOTTLE VASE, painted with dragons and objects, the body
with six-character mark, 50cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 264 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN BOWL, painted with flora, the base with six-character mark, 15.5cm diameter.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 265 
A CHINESE JUN STYLE GLAZED POTTERY EWER, 22.5cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 266 
A BLANC-DE-CHINE PORCELAIN FIGURE of a sage holding a staff, the reverse with impressed mark, 34cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 267 
A LARGE CHINESE TRICOLOUR PORCELAIN VASE, painted with farmers and figures on horseback, the shoulder with
six-character mark, 45.5cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 268 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TEACUP, cup 9.5cm diameter.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 269 
A CHINESE JADE BANGLE.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 270 
TWO LARGE CHINESE CARVED HARDWOOD VASE STANDS, fitting a base of 14cm diameter, the other 13.5cm diameter.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 271 
FOUR CHINESE CARVED HARDWOOD STANDS, various sizes, (4).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 272 
A VERY LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN URN AND COVER, painted with various panels of native flora and
stylised motifs. 56cm high
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 273 
A GOOD COLLECTION OF CHINESE HARDWOOD STANDS, various sizes, (12).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 274 
A GOOD COLLECTION CHINESE HARDWOOD STANDS, various sizes, (9).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 275 
A PAIR OF 19TH CENTURY CHINESE CINNABAR LACQUER VASES, each decorated with figures in an outdoor setting, (with
faults), 26cm high.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 276 
A CHINESE FAMILLE VERTE PORCELAIN JAR, painted with figures by water and lilies, 15.5cm high.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 277 
A CHINESE FAMILLE VERTE PORCELAIN BRUSH POT, painted with a dignitary and attendant, 12.5cm high.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 278 
AN 18TH CENTURY CHINESE QIANLONG PERIOD PORCELAIN BOWL, the exterior painted with various figures in outdoor
settings and further decorated with birds and native flora, the interior base painted with a figure playing a flute beside a
dog, (with area of damage), 23.5cm diameter.
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 279 
A SMALL CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN BOTTLE VASE painted with two female figures, the base with six-character
mark in red, 18cm high, together with A BLUE AND WHITE PORCELAIN SLEEVE VASE painted with exotic birds and native
flora, the base with mark, (AF) 30.5cm high (2)
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 280 
AN ISLAMIC GOLD INLAID STEEL FOLDING QURAN STAND, with bands of calligraphy, 31cm wide (when opened).
Estimate: 1500.00 - 2500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 281 
AN ISLAMIC STEEL PADLOCK, together with two other steel items; alam finial and helmet noseguard, (3).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 282 
AN ISLAMIC STEEL AXE HEAD, with silver inlaid calligraphy, 21cm at the widest point.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 283 
A PAIR OF CALLIGRAPHIC BAZU BANDS, 7cm x 7cm.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 284 
A SMALL INDIAN TULWAR DAGGER, with curving blade, together with stand, dagger 33cm long.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 285 
A LARGE ISLAMIC ENGRAVED STEEL LOCK, with bands of calligraphy and spring-operated locking system, 28cm wide
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 286 
A LARGE SELJUK STYLE BRONZE EWER, with engraved decoration to the neck and spout, drop rings, and inscriptions,
33.5cm high.
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 287 
A LARGE CHINESE CARVED STONE HEAD, supported on stand, stone head 20cm.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 288 
A LARGE CARVED COCO KASHKOOL, signed Sabz Ali, decorated with Shah Tahmasp and Humayun Shah ceremony with
inscription, with metal chain, 30cm long.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 289 
A EMBROIDERED SUFI HAT, with embroidered inscriptions.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 290 
A SAFAVID ENGRAVED TINNED COPPER BOWL, inscribed and decorated with various engraved motifs, 25cm diameter.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 291 
A FINE 19TH CENTURY MAMLUK REVIVAL SILVER AND COPPER INLAID BRASS EWER, with finely engraved interlocking
motifs and characters, 34cm high.
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 292 
A KASHAN ILKHANID STYLE MIHRAB, 30.5cm x 20cm.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 293 
AN ISLAMIC STONE TILE WITH KUFIC SCRIPT, 26cm x 14.5cm.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 294 
AN ISLAMIC INSCRIBED TURQUOISE STONE MIHRAB, 12cm x 8.5cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 295 
A FINE ISLAMIC YELLOW AGATE INSCRIBED TABLET, with very finely engraved calligraphy, 8.5cm x 8.5cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 296 
A MUGHAL STYLE CARVED JADE HORSE FORM DAGGER HANDLE, onlaid with decorative wire work and semi-precious
stones, 15cm long.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 297 
A LARGE MUGHAL STYLE CARVED JADE SWORD / DAGGER HANDLE, carved to one end with double-headed horse, the
other with double-headed ram, 18.5cm long.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 298 
A MUGHAL STYLE CARVED JADE DAGGER HANDLE, onlaid with semi-precious stones, 13.5cm long.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 299 
A MUGHAL STYLE ROCK CRYSTAL DAGGER HANDLE, 14cm at widest point.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 300 
A MUGHAL STYLE HARDSTONE DAGGER HANDLE, 14cm at widest point.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 301 
AN ISLAMIC ROCK CRYSTAL CALLIGRAPHIC DROP PENDANT, together with a carved jade calligraphic pendant, 6cm x
5.5cm, (2).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 302 
FOUR ISLAMIC PENDANTS; INCLUDING TWO SEALS, carved in various stones, (4).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 303 
EIGHT ISLAMIC RINGS; INCLUDING SIX CALLIGRAPHIC SEALS, various stones, (8).
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 304 
SEVEN AGATE PIECES, including a beaded necklace, a pendant on string, three single pendants and two dzi beads, (7).
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 305 
AN ETHNIC LARGE BEADED PRESSED AMBER NECKLACE, with different size beads and metal mounts, largest bead approx.
5cm wide.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 306 
A BRASS DOOR KNOCKER.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 307 
AN INDIAN OPENWORKED BRASS LIDDED CASKET, with openwork floral decoration all over, the hinged lid with
inscriptions, casket raised on four feet, 19.5cm x 15.5cm.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 308 
AN UZBEK SUZANI EMBROIDERED TEXTILE, 85cm x 80cm.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 309 
AN ARAB LEATHER SADDLE WITH EMBROIDERED COVER and matching under-blanket / cover, together with harness, tack,
and a pair of steel stirrups, possibly 19th century.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 310 
A TIBETAN SILVER INLAID CIRCULAR LIDDED STEEL BOX, with relief decoration of dragons and curling flora, 11.5cm.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 311 
AN EARLY ISLAMIC JET GAMING PIECE, 6.5cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 312 
A GOOD AGATE BEADED NECKLACE, with different shaped beads and large circular pendant.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 313 
A TURKISH OTTOMAN SMOKING PIPE, 28cm long.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 314 
A LARGE NORTH AFRICAN LEATHER-BOUND QURAN, 39cm x 30cm.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 315 
A CONTEMPORARY GILDED CALLIGRAPHIC MOSAIC TILE, 64.5cm x 34.5cm
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 316 
A CONTEMPORARY TURKISH VELVET TUGHRA.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 317 
A THREE-PIECE SET OF UZBEK DOOR SURROUND EMBROIDERED TEXTILES, each piece embroidered with decorative floral
motifs, (3).
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 318 
A SAFAVID EMBROIDERED SILK TEXTILE, with decorative floral motifs, 71cm x 58cm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 24 of 46

John Nicholson's Fine Art Auctioneers & Valuers - An Auction Of Oriental And Islamic Works Of Art - Starts 28 Sep 2022



Lot 319 
AN ISLAMIC EMBROIDERED TEXTILE, with figures and animals, (af), 85cm long.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 320 
AN UZBEK EMBROIDERED TEXTILE, 137cm x 76cm.
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 321 
A VERY LARGE UZBEK SUZANI EMBROIDERED TEXTILE, embroidered with floral motifs.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 322 
A COMPLETE TURKISH OTTOMAN EMBROIDERED MEN'S OUTFIT, including jacket, waistcoat, shirt, trousers, hat and shoes,
(six components; including pair of shoes).
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 323 
A FINE AND LARGE SILVER ROSEWATER SPRINKLER, for the Islamic Ottoman market, with engraved and chased
decoration, the finial formed as a horse head, 39cm high, weight 845g.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 324 
A LARGE INDIAN EMBOSSED SILVER BOWL, the exterior with embossed and chased decoration depicting multiple figures /
deities in an outdoor setting beneath a foliate band, the base with engraved image of a horse, 22cm diameter, weight 1030g.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 325 
A SMALL INDIAN EMBOSSED SILVER BOWL, with relief decoration of figures / deities, 10cm diameter, weight 170g.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 326 
A PAIR OF TURKISH HAMMAN SILVER CIRCULAR BOWLS, each embossed and chased with foliate decoration and relief
flower head bosses, stamped 900, 23cm diameter, weight 1390g.
Estimate: 700.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 327 
A TURKISH SILVER OVAL SHAPED BOWL, with moulded rim, repousse decoration and applied flower heads, stamped Melda
special 900, 24.5cm long, 510g.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 328 
A TURKISH SILVER CIRCULAR BOWL, with repousse decoration and applied flower head mounts, stamped 900, 18cm
diameter, 330g.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 329 
A DECORATIVE WHITE METAL CIRCULAR BOWL, with moulded and repousse decoration, raised on three curving feet,
24cm diameter, 410g.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 330 
A SILVER LOZENGE SHAPED DISH, with embossed and pierced border, flower head motifs on four curving feet, stamped
900, 31cm long, weight 420g.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 331 
A PAIR OF WHITE METAL CIRCULAR BOWLS, with wavy rims, repousse decoration on three curving legs, 12.5cm diameter,
combined weight 300g.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 332 
A SILVER CIRCULAR BOX AND COVER, the cover with naturalistic knop, ribbed decoration to the cover and base, stamped
900, 11.5cm diameter, 300g.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 333 
AN ISLAMIC WHITE METAL CYLINDRICAL QURAN / SCROLL CASE, with repousse stylised flower head decoration, 27cm
long, weight 300g.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 334 
A GOOD TIBETAN WHITE METAL SCROLL CASE, the body with a vacant cartouche, embossed, chase and engraved with
foliate bands and auspicious symbols, 32cm long, weight 280g.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 335 
TWO EASTERN EMBOSSED WHITE METAL LARGE BANGLES and a pair of white metal clasps, combined weight 375, (4).
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 336 
A LARGE DECORATIVE TRIBAL NECKLACE, with applied bead work, pearl and turquoise decoration, framed and glazed,
overall size 53cm x 50cm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 337 
A LARGE DECORATIVE TRIBAL NECKLACE, with applied bead work, pearl and turquoise decoration, framed and glazed,
overall size 53cm x 59cm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 338 
A PAIR OF JAPANESE IMARI PORCELAIN LIDS. (af) 13cm wide
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 339 
A PAIR OF CHINESE DARK BROWN GLAZE JARS AND COVERS. 30cm high overall.
Estimate: 180.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 340 
A LARGE RED LACQUERED CHARGER depicting a male figure and a seated female musician. 45cm diameter (af)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 341 
A JAPANESE IMARI PORCELAIN DISH, decorated in blue and white with central vase of flowers. 27cm diameter.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 342 
A TALL CHINESE CANTON PORCELAIN VASE AND COVER painted with panels of seated figures and further decorated with
smaller panels of figures, the shoulder with floral and butterfly decoration. 40.5cm high overall (AF)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 343 
A CHINESE CANTON FAMILLE ROSE PORCELAIN TEAPOT, 13cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 344 
A CHINESE CANTON FAMILLE ROSE PORCELAIN BOWL, painted with panels of figures, birds and native flora, 23.5cm
diameter.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 345 
A CHINESE CANTON FAMILLE ROSE PORCELAIN BOWL, painted with panels of figures, birds and native flora, 27.5cm
diameter.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 346 
A COLLECTION OF FOUR CHINESE CANTON FAMILLE ROSE PORCELAIN PIECES, comprising a twin handle sugar bowl, a
teacup (af), an egg cup (loss to rim), and an oval strainer, (4).
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 347 
A PAIR OF CHINESE CANTON TWIN HANDLE PORCELAIN VASES, painted with panels depicting birds, butterflies and native
flora, the handles formed as lion dogs with hanging rings, 35.5cm high.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 348 
A CHINESE CANTON FAMILLE ROSE PORCELAIN VASE / LAMP, with large shade and mounted to a metal base, decorated
with panels of birds, butterflies and native flora, the neck with moulded chilong and lion dog handles, fitted for electricity
(not tested), overall height 93.5cm.
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 349 
A LARGE PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE / VERTE PORCELAIN VASES, painted with panels of female figures and further
decorated with large flower heads and foliage as well as butterflies, 61cm high.
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 350 
A LARGE JAPANESE PORCELAIN OVOID VASE, the body painted with an atmospheric sunset landscape, 33cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 351 
A CHINESE CYLINDRICAL METAL TEA CADDY, the base with impressed mark. 10cm high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 352 
A PAIR OF CHINESE SQUARE FORM ENAMELLED DISHES, decorated with figures in a garden, 9.5cm square
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 353 
A CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN CUP AND COVER, painted with floral sprays, 11cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 354 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TANKARD, decorated with a landscape scene, 11cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 355 
A CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN SPOON DISH, 13cm x 9cm.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 356 
A SMALL PAIR OF CHINESE QUATREFOIL FORM ENAMEL DISHES, painted with figures in a garden, 9cm x 7.5cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 357 
A CHINESE CARVED BAMBOO BRUSH POT, the side carved with a figure on an oxen, 15cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 358 
A GOOD CHINESE BRASS TWIN HANDLE TRIPOD CENSER, the base with mark, 14cm diameter.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 359 
A JAPANESE KUTANI PORCELAIN PLANTER, the body decorated in the typical Kutani palette, with four figures and further
decorated with birds and prunus. 24cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 360 
A LARGE CHINESE CANTON PORCELAIN PUNCH BOWL, the interior painted with female figures in a garden, the rim with a
band of vibrant flower-heads, the exterior with two further panels of female figures in a garden. 36.5cm diameter
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 361 
A CHINESE CANTON PORCELAIN TEAPOT AND COVER painted with panels of figures, birds, and native flora. 13.5cm high.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 362 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN TUREEN AND COVER, the cover and interior decorated with landscape scenes.
21cm long x 18cm wide
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 363 
A JAPANESE LACQUER HINA DOLL OXEN AND CARRIAGE, 31.5cm long.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 364 
A SMALL JAPANESE CARVED WOOD FIGURE of a sage holding a scroll, 6cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 365 
A CHINESE CARVED WOOD FIGURE, 12.5cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 366 
A JAPANESE BRONZE RELIEF DECORATED BOWL, with gilded birds on branches and engraved decoration, 23cm diameter.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 367 
A LARGE JAPANESE MEIJI PERIOD BLUE-GROUND SATSUMA BOWL, the interior painted with a travelling family; in the
distance samurai training in combat within a landscape scene, further embellished with fine gilt highlights, the exterior
painted with a panel of figures and a panel of native flora, the base with four-character mark, 30.5cm diameter.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 368 
A VERY LARGE 19TH CENTURY JAPANESE SATSUMA BOWL, painted with panels of various figures and landscape scenes
with further decoration of flora and birds, embellished with gilt highlights, 42cm diameter.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 369 
A 19TH/20TH CENTURY JAPANESE CARVED WOOD NETSUKE of two rats in a wicker basket, signed, 3.5cm.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 370 
FIVE LATE 19TH CENTURY JAPANESE WOODBLOCK PRINTS, various subjects, various artists, (5).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 371 
TOYOHARA KUNICHIKA (1835-1900): A LATE 19TH CENTURY SET OF THREE JAPANESE WOODBLOCK PRINTS depicting
Kabuki actors, (3).
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 372 
KIKUGAWA EIZAN (1787-1867): FOUR MID 19TH CENTURY JAPANESE WOODBLOCK PRINTS depicting two female figures
(each in two sections), (4).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 373 
UTAGAWA KUNISADA (1786-1865) AND VARIOUS ARTISTS: FOUR MID 19TH CENTURY JAPANESE WOODBLOCK PRINTS
depicting various subjects, (4).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 374 
OHARA KOSON (1877-1945): FOUR EARLY 20TH CENTURY JAPANESE WOODBLOCK PRINTS depicting various animals, (4).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 375 
SIX LATE 19TH CENTURY JAPANESE WOODBLOCK PRINTS depicting Kabuki actors, various artists, (6).
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 376 
SANG YAN / ZHANG XIUZHEN: AN USUAL CHINESE PAINTING ON PAPER depicting two seated men inside a teapot with
inscription and three red seal marks, framed and glazed, image 31cm square.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 377 
SANG YAN / ZHANG XIUZHEN: AN USUAL CHINESE PAINTING ON PAPER depicting a seated man beside a tree with
inscription and three red seal marks, framed and glazed, image 31cm square.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 378 
TWO LARGE CHINESE PAINTINGS ON PAPER, one depicting a lakeside scene with a building and figures, the other of a
junk setting sail, each uniformly framed and glazed, both images 38cm x 68cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 379 
Howshiu, Japanese School, 'Tokaido, Odawara', fishermen on a beach, watercolour, signed and inscribed, 13" x 37.5" (33 x
95cm).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 380 
A PERSIAN MINIATURE PAINTING ON PAPER, depicting a seated figure beside a tree with marbled border, image 15.5cm x
11.5cm.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 381 
A PERSIAN MINIATURE PAINTING ON PAPER, depicting a seating figure playing a musical instrument with a marbled border
and gilt highlights, image 16cm x 10.5cm.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 382 
A FINE LARGE PERSIAN PAINTING ON PAPER, depicting a standing figure in tradition attire, the robes finely detailed with
gilt work foliate decoration and calligraphy, image 29cm x 18.5cm.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 383 
A PERSIAN MINIATURE PAINTING ON PAPER, depicting a couple in an embrace, the border with detailed gilt work
paintings of various wild animals and flora, central image 17.5cm x 11cm.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 384 
A LARGE INDIAN PAINTING ON PAPER, depicting a seated dignitary holding a tulwar with fine gilt highlights, image 28cm x
20.5cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 385 
A FINE 20TH CENTURY PAINTING ON PAPER, depicting a couple in an embrace with gilt highlights and flora, image 25.5cm
x 14cm.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 386 
A PERSIAN PAINTING ON PAPER, depicting a kneeling falconer with gilt painted robe, 21cm x 15cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 387 
A 20TH CENTURY MINIATURE WATERCOLOUR PAINTING ON PAPER, depicting a female dancer in a floral and gilt work
border, 23.5cm x 14cm.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 388 
AN INDIAN MINIATURE PAINTING ON PAPER, depicting four seated men; one playing a musical instrument, with a band of
inscriptions to the top and bottom of the image, 25.5cm x 16cm.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 389 
A SAFAVID MINIATURE PAINTING ON PAPER, depicting a mother feeding her child with attendants in fine gilt highlights,
image 19.5cm x 10.5cm.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 390 
A FINE PORTRAIT MINIATURE PAINTING OF NASER ALDIN SHAH QAJAR, painted with a floral gilt oval border and fine
foliate decoration, image 18cm x 13.5cm.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 391 
A LATE SAFAVID MINIATURE PAINTING ON PAPER, of a kneeling figure wearing a turban, image 18cm x 10cm.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 392 
A LATE SAFAVID LEAF; THE BOOK OF FIXED STARS, inscribed, 27cm x 22cm.
Estimate: 800.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 393 
A LATE SAFAVID LEAF; THE BOOK OF FIXED STARS, inscribed, 30.5cm x 22.5cm.
Estimate: 800.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 394 
A LATE 19TH CENTURY INDIAN EROTIC PAINTING ON PAPER, depicting two men and five ladies wearing gold jewellery,
27cm x 19cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 395 
A FINE QUALITY 19TH CENTURY MUGHAL INDIAN EROTIC PAINTING, depicting an intimate male and female, the image
with a border of fine gilt floral decoration, framed and glazed, image 15.5cm x 12cm.
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 396 
AN EARLY INDIAN MINIATURE PAINTING ON PAPER; THE CHAURAPANCHASIKA, 16cm x 24cm.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 397 
A 19TH CENTURY INDIAN ODISHA PAINTING OF A TANTRIC DEVI, with Devanagari inscriptions, framed and glazed, image
19.5cm x 13cm.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 398 
AN EARLY 20TH CENTURY MIDDLE EASTERN CALLIGRAPHIC PAINTING OF HOLY MECCA (KAABA), inscribed and painted
with gilt highlights, 28cm x 38cm.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 399 
AN EARLY 20TH CENTURY MIDDLE EASTERN CALLIGRAPHIC PAINTING OF A HOLY MOSQUE, inscribed and painted with
gilt highlights, 28cm x 38cm.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 400 
AN OTTOMAN INSCRIBED AND GOLD ILLUMINATED SCROLL, dated and with the name of calligrapher, 74cm x 29cm.
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 401 
AN INDIAN TANTRIC FEET MINIATURE PAINTING, with zodiac signs, inscribed, framed and glazed, image 30cm x 21cm.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 402 
AN INDIAN MINIATURE PAINTING ON PAPER, depicting deity in a courtyard, 17.5cm x 12.5cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 403 
AN INDIAN MINIATURE PAINTING ON PAPER, depicting a sheltered couple in a landscape scene with a peacock, 19.5cm x
23cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 404 
AN INDIAN MINIATURE PAINTING ON PAPER, depicting an evening scene with female figures in a garden with a seated
deity in the distance, 34cm x 22.5cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 405 
A LARGE INDIAN PAINTING ON PAPER, depicting a wooded outdoor scene with a deity and female attendants, 35cm x
47cm.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 406 
A FINE INSCRIBED AND ILLUMINATED PANEL, with a painting of the prophet Muhammad and bands of fine calligraphic
work with gilt highlights, framed, 46.5cm x 32cm overall.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 407 
TWO RARE 20TH CENTURY INDIAN SIKH LITHOGRAPH PRINTS, each mounted to backing board with decorative border,
images 22cm x 16cm and 16.5cm x 21.5cm, (2).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 408 
A 19TH/20TH CENTURY INDIAN PAINTING ON PAPER depicting enthroned Sikh Ranjit Singh with attendants, 22cm x 30cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 409 
A LARGE PERSIAN QAJAR OIL PAINTING ON CANVASS, depicting a Qajar ruler with various attendants and animals at his
feet, framed, overall 75cm x 108cm.
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 410 
THREE 19TH CENTURY EASTERN HAND PAINTED WOODEN FRAMES, each painted with animals and mythological beasts,
29cm x 37cm, (3).
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 411 
A FRAMED SET OF TEN PAINTED ILLUSTRATIONS OF VARIOUS CHINESE WORKERS, overall 34cm x 64.5cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 412 
A FRAMED SET OF TWELVE PAINTINGS OF VARIOUS FIGURES ON RICE PAPER, 76.6cm x 56cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 413 
IN THE MANNER OF LANG SHI NING: A LARGE SCROLL PAINTING ON PAPER depicting a horse with columns of calligraphy,
with twelve red seal marks, image 109cm x 68cm.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 414 
IN THE MANNER OF ZHANG DA QIN: A LARGE CHINESE CALLIGRAPHIC SCROLL, with two red seal marks, image 120cm x
64cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 415 
FOUR PERSIAN HARDBACK BOUND MANUSCRIPTS, each with later uniform binding, various sizes, (4).
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 416 
A GOOD KASHMIRI SCROLL FORM QURAN.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 417 
A GOOD 19TH CENTURY MOORISH MOTHER OF PEARL, TORTOISESHELL AND BONE INLAID MINIATURE TABLE, with
opening drawer to the front, 23cm wide.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 418 
A LARGE TURKISH ENGRAVED METAL EWER, 51cm high, together with a similar circular dish, 38cm diameter, (2).
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 419 
A 19TH CENTURY OTTOMAN PAPIER MACHE PEN BOX, painted with floral decoration and exotic birds, the lid opening to
reveal a lift-out compartment and two smaller compartments, 29.5cm long.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 420 
A FINE 17TH/18TH CENTURY INDIAN MUGAL CARVED WHITE MARBLE SECTION OF AN ARCH. 38cm x 28cm
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 421 
AN 18TH CENTURY NORTH AFRICAN TUNISIAN GLAZED POTTERY TILE, painted with floral motif. 15cm square
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 422 
AN UNUSUAL FINE 19TH CENTURY MALAYSIAN CALLIGRAPHIC COPPER INLAID BRASS CASKET, with hinged lid, and raised
on four bracket feet. 31cm wide
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 423 
A FINE 16TH CENTURY SYRIAN MAMLUK ENGRAVED COPPER BOWL, with inscribed panels and decorative motifs. 14.5cm
diameter
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 424 
A 15TH/16TH CENTURY MAMLUK ENGRAVED BRASS BOWL, the exterior with a band of calligraphy. 15.5cm diameter
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 425 
A 16TH CENTURY MAMLUK TINNED COPPER BOWL, with engraved decoration to the exterior and interior. 17.5cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 426 
A FINE 18TH/19TH CENTURY INDIAN OR NEPALESE BRONZE BUDDHA, inscribed to the reverse. 10.5cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 427 
AN UNUSUAL 19TH CENTURY SOUTH INDIAN COPPER NANDI BULL SHAPED EWER. 13cm long
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 428 
A FINE 12TH/13TH CENTURY PERSIAN SELJUK BRONZEZ INKWELL. 7cm high
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 429 
A LARGE 18TH CENTURY INDIAN BIDRI SILVER INLAID HUQQA BASE, with decorative floral panels. 20cm diameter
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 430 
TWO 19TH CENTURY INDIAN BIDRI VASES. 23cm and 19cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 431 
A FINE PAIR OF 18 CENTURY INDIAN MUGHAL GLAZED POTTERY JALI OPENWORKED TILES. Each 37cm x 18.5cm
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 432 
A FINE 19TH CENTURY ARAB OMANI HORN-HILTED SILVER AND GOLD EMBROIDERED JAMBIYA DAGGER. 29cm at widest
point
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 433 
AN UNUSUAL 19TH CENTURY TIBETAN CARVED BONE PRAYING WHEEL. 24.5cm long
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 434 
TWO 18TH CENTURY SOUTH INDIAN BICHWA DAGGERS, one with silver inlaid handle and clothed wooden sheath. Daggers
25cm and 24cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 435 
A FINE, LARGE 19TH CENTURY PERSIAN QAJAR ENGRAVED BRASS TRAY, the centre engraved with portrait and inscribed.
57.5cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 436 
A VERY FINE MID-19TH CENTURY ANGLO-INDIAN KASHMIRI PAINTED, GILDED, AND LACQUERED BOX, depicting birds
and floral decoration. 32cm wide x 18cm high x 25cm deep
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 437 
A VERY FINE 19TH CENTURY INDIAN HOSHIAPUR BONE INLAID WOODEN INLAID WALL BRACKET, the base formed as a
peacock with wings outstretched. 73.5cm high
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 438 
TWO FINE, LARGE 19TH CENTURY MALAYSIAN POLYCHROME GILT CARVED WOODEN PANELS. 79cm x 45cm and 84cm x
44cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 439 
A FINELY CAREVD EARLY 19TH CENTURY SRI LANKAN CEYLANESE EBONY INK DESK STAND, with a central inset cut glass
inkwell. 35cm x 25cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 440 
A FINE INDIAN BRASS BULBOUS HUQQA BASE, with floral motif decoration. 15cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 441 
A VERY FINE 19TH CENTURY INDIAN BRONZE CAMEL, mounted to a rectangular stand. Stand 23cm x 9.5cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 442 
A SET OF THREE 19TH CENTURY PERSIAN QAJAR COPPER ONLAID WOODEN PANELS, with embossed and chased pictorial
scenes of various subjects. Each approx. 23cm x 19cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 443 
A FINE 18TH CENTURY INDIAN MULTAN TILE, with raised geometric decoration. 16cm square
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 444 
A FINE 19TH CENTURY ANGLO-INDIAN BONE INLAID CARVED SANDALWOOD BOX, with hinged lid. 31cm x 12cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 445 
AN 18TH CENTURY TURKISH OTTOMAN GILT COPPER TOMBAK INCENSE BURNER, on circular stand, with hinged openwork
lid. 22cm high
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 446 
A FINE PERSIAN QAJAR PAINTED AND LACQUERED MIRROR CASE, with hinged door containing inset mirror, painted with
female figure with a kneeling man at her side, the reverse with three figures, one playing a musical instrument. 37cm x
20.5cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 447 
TWO 19TH CENTURY OTTOMAN EGYPTIAN TOPHANE CLAY CROCODILE FOOT SCRUBBERS. 22cm and 19cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 448 
A PAIR OF FINE EARLY 17TH CENTURY TURKISH OTTOMAN IZNIK GLAZED POTTERY TILES, painted with red, blue, and
turquoise foliate motifs. 25cm square
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 449 
TWO 18TH/19TH CENTURY PERSIAN QAJAR TINNED COPPER CALLIGRAPHIC BOWLS. 18cm and 17cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 450 
A PAIR OF EARLY 20TH CENTURY INDIAN KASHMIRI LACQUERED CANDLESTICKS, painted with flora. 37.5cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 451 
A 19TH CENTURY PERSIAN QAJAR GLAZED POTTERY EWER, painted with birds, flower heads, and scrolling vines. 27.5cm
high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 452 
A FINE 13TH CENTURY PERSIAN SELJUK KASHAN TURQUOISE GLAZED POTTERY BOWL. 12cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 453 
A VERY LARGE AND FINE 19TH CENTURY NORTH INDIAN SIALKOT KOFTGARI SILVER AND GOLD INLAID STEEL
CHARGER, the centre with flowering motif, the inner border with inscribed panels of Islamic script. 59cm diameter
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 454 
A VERY FINELY ENGRAVED 19TH CENTURY INDIAN BRASS TRAY, the centre with a ring of fish, and further decorated with
flower heads and foliate design. 64cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 455 
A LARGE, RARE 19TH CENTURY PERSIAN SASSANID STYLE COPPER CHARGER, embossed and chased with various animals
including deer, peacocks, and other birds. 56cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 456 
A LARGE 19TH CENTURY SRI LANKAN CEYLONESE INSCRIBED BRASS CIRCULAR TRAY, embossed and chased with a
central panel of various figures including a seated dignitary and attendants. 60cm diameter
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 457 
A VERY FINE SYRIAN DAMASCUS BONE INLAID WOODEN TABLE, circa 1900-1920, finely onlaid with geometric design.
41cm high x 44cm wide x 37cm deep
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 458 
A PERSIAN QAJAR PAINTED AND LACQUERED FLORAL PANEL encased in a velvet and wood frame, double-sided, painted
with birds and native flora, the panel measuring 27cm x 16.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 459 
A PAIR OF TWELFTH CENTURY IRAN KASHAN GLAZED TURQUOISE POTTERY BOWLS. Both 8.5cm diameter
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 460 
A 19TH CENTURY SOUTH INDIAN SILVER REPOUSSE PLAQUE OF SHIVA, Shiva depicted in the warrior form Virbhadra and
attended by Daksa and Sati. 16.5cm x 12cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 461 
A 19TH CENTURY BLACK ENAMELLED BRASS CALLIGRAPHIC VASE. 21cm high, together with AN ISLAMIC ENGRAVED
BRASS LIDDED BOWL. 22cm high (2)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 462 
AN EARLY SELJUK BRONZE FOOTED BOWL, inscribed with the name of the owner, possibly 13th/14th century. 21cm
diameter
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 463 
A 17TH CENTURY MUGHAL INDIAN COPPER TINTED DISH, with a circular band of calligraphic inscriptions. 38.5cm diameter
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 464 
A 19TH CENTURY INDIAN RAJASTHAN DAGGER, with a carved and painted bone handle in the form of an elephant, the
dagger with wootz steel blade. 37.5cm long overall
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 465 
AN EARLY KASHAN TURQUOISE GLAZED POTTERY BIRD ON MOUNT, 14cm long.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 466 
A SOUTH INDIAN STYLE COMB-SHAPED CARVING with a central panel of a dancing lady. 9cm x 7.5cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 467 
AN OTTOMAN IRON MACE, with red cotton cloth grip. 57.5cm long
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 468 
A FINE COLLECTION OF TWELVE CLAY AND TERRACOTTA OIL LAMPS, from tenth to nineteenth century, middle eastern
and Indian. From a private German collection in 1970. Various sizes. (12)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 469 
A 19TH CENTURY INDIAN RAJHASTAN GOLD-KOFTGARI STEEL SHIELD (DAHL), mounted with four steel bosses, chiselled
and decorated in gold overlay with central roundel containing a palace, surrounded by bands of inscriptions in nagari, the
interstices with Brahma, Vishnu and animals in combat, four hinged rings to reverse, 57cm diameter. 

Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 470 
A LARGE 19TH CENTURY PERSIAN QAJAR TINNED COPPER VASE, engraved with decorative roundels of animals and other
motifs, 39.5cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 471 
A LARGE OREINTAL TWIN HANDLE PORCELAIN VASE, painted with an Arab market scene, the front of the body depicting
Arab men speaking with a woman in the market surrounded by buildings and mosques, the reverse of the vase depicting a
horseman in an empty land surrounded by palm trees, the moulded handles formed as ribbons, 54cm high.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 472 
A 19TH CENTURY FRENCH PORCELAIN PLATE WITH ARAB HORSEMAN, the figure holding a rifle and talking to a female
figure beside him, signed to lower right, 37.5cm diameter.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 36 of 46

John Nicholson's Fine Art Auctioneers & Valuers - An Auction Of Oriental And Islamic Works Of Art - Starts 28 Sep 2022



Lot 473 
FOUR 12TH/13TH CENTURY PERSIAN LAJVARDINA AND KASHAN LUSTRE POTTERY TILES, united in a wooden frame,
comprising three Lajvardina moulded pottery tiles, variously decorated in turquoise, cobalt-blue, red, white and gold leaf
highlights with floral motifs and a heron; and a fragmentary Kashan lustre star tile decorated in a golden-yellow lustre with
a seated figure, the border with a band of inscription, frame 38.5cm x 60cm.
Estimate: 700.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 474 
AN ISLAMIC CAST BRONZE FIVE BURNER CANDLESTICK, mounted to a later stand, 31cm wide.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 475 
A 14TH/15TH CENTURY HISPANO MORESQUE BRASS MORTAR, with twin handles, 15cm wide (handle to handle).
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 476 
A 19TH CENTURY INDIAN DECCANI BRONZE HAMSA BIRD INCENSE BURNER, 21cm long.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 477 
A FINE PAIR OF 19TH CENTURY INDIAN PUNJAB KOFTGARI SILVER INLAID STEEL DISHES, of foliate design, each 23cm
diameter.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 478 
TWO 19TH CENTURY INDO-PERSIAN KALAMKARI WOODEN PRINTING BLOCKS, carved with foliate design, 18cm x 10cm
and 20cm x 11cm, (2).
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 479 
A PAIR OF 19TH CENTURY TURKISH OTTOMAN SILVER DISHES, stamped, weight 360g (together), 16cm x 11cm.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 480 
A SMALL TIBETAN BRONZE BUDDHA, 7.5cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 481 
A VERY FINE 17TH/18TH CENTURY TIBETAN SILVER AND GOLD INLAID STEEL BELT, 81cm long.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 482 
A PAIR OF 19TH CENTURY PERSIAN QAJAR SIGNED SILVER BASKETS, weight 290g, 14cm wide.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 483 
A RARE 18TH CENTURY LARGE TURKISH OTTOMAN GUNPOWDER FLASK, inscribed to both sides, 22cm long.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 484 
AN 18TH CENTURY TURKISH OTTOMAN GILT COPPER TOMBAK INCENSE BURNER, 12cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 485 
A RARE 18TH CENTURY TURKISH OTTOMAN LEATHER FLASK, with bone lid inlaid with cintamani designs, 23cm long.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 486 
A 17TH CENTURY TURKISH OTTOMAN KALKAN BUCKLER SHIELD, 26cm diameter.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 487 
A FINE NORTH AFRICAN HORN HILTED DAGGER, 30.5cm long.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 488 
AN 18TH/19TH CENTURY INDIAN STEEL SPEAR HEAD, with inscription, 24.5cm long.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 489 
A RARE 19TH CENTURY NORTH INDIAN KUTCH SILVER MOUNTED EUROPEAN STYLE HUNTING DAGGER, with antler
handle and wooden sheath, 33cm overall.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 490 
A RARE 17TH/18TH CENTURY TIBETAN OR INDONESIAN WATERED STEEL SPEAR HEAD BLADE, 47cm long.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 491 
A VERY RARE AND FINE EARLY 19TH CENTURY NORTH INDIAN SILVER AND GOLD INLAID JAMBIYA DAGGER for the Arab
market, with fine watered steel blade, 33cm long.
Estimate: 1400.00 - 1600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 492 
A 19TH CENTURY OTTOMAN PIPE, 10cm.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 493 
AN 18TH CENTURY CHINESE CANTON ENAMELLED PETAL FORM SPITTOON for the Islamic / Indian market, 11cm diameter.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 494 
A RARE LARGE 19TH CENTURY CHINESE ROSEWATER SPRINKLER for the Islamic Indian market, hallmarked, 31cm high.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 495 
A FINE EARLY 19TH CENTURY PERSIAN QAJAR PAINTING of a female figure, framed and glazed, image 16.5cm x 10cm.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 496 
A RARE 10TH CENTURY PERSIAN GHAZNAVID SILVER AND COPPER INLAID HIGH TIN BRONZE DISH, 32cm diameter.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 497 
A RARE EARLY 18TH CENTURY TURKISH OTTOMAN SILVER AND SULAIMANIA ENAMEL BELT BUCKLE, 13.5cm wide.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 498 
AN ISLAMIC BRASS TWIN HANDLE URN, with engraved decoration and panels of calligraphy, the handles formed as
serpents, 35cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 499 
A TURKISH OTTOMAN PAIR OF GOLD INLAID SCISSORS, the inlay of foliate design, 33cm long.
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 500 
A PAIR OF 19TH CENTURY MOORISH MOTHER OF PEARL AND BONE INLAID CHAIRS, together with a small Moorish mother
of pearl and ebony inlaid mahogany table, chairs 116cm high, table 40cm wide, 41cm high, (3).
Estimate: 1000.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 501 
A GOOD PAIR MOORISH MOTHER OF PEARL, BONE AND EBONY OCTAGONAL SHAPED TABLES, 41.5cm diameter, 50cm
high.
Estimate: 1500.00 - 2500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 502 
A GOOD PAIR OF MOORISH MOTHER OF PEARL, BONE, EBONY AND TORTOISESHELL INLAID CIRCULAR LOW TABLES,
with calligraphic central panel, 48cm diameter, 52cm high.
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 503 
A SMALL PAIR OF MOORISH MOTHER OF PEARL AND BONE INLAID STANDS, with removable tops to reveal container,
24cm diameter, 28cm high.
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 504 
A FINE AND LARGE MOTHER OF PEARL AND TORTOISESHELL INLAID FOLDING QURAN STAND, the exterior with
calligraphic panel and foliate motifs, the interior of the stand with fine checkered mother of pearl and tortoiseshell inlay,
fully open 102cm high, 34cm deep, 30 wide.
Estimate: 1000.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 505 
A FINE 19TH CENTURY MAMLUK REVIVAL BRASS TABLE, with folding wooden 'X' form legs, engraved with Islamic
calligraphy and with traces of red and black enamel, 59cm diameter, 56cm high.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 506 
A 19TH CENTURY ANGLO-INDIAN CARVED HARDWOOD CIRCULAR CENTRE TABLE, with finely carved and pierced frieze
and supported on four legs; each carved as mythological beasts, 70cm diameter, 70cm high.
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 507 
A TURKISH OTTOMAN EMBROIDERED PURPLE SILK TEXTILE, with silver coloured metal thread foliate embroidered
decoration, the silk work ground fixed on cotton backing, 202cm x 158cm.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 508 
AN OTTOMAN HAND PAINTED COTTON SHIRT, the front with various colour panels decorated with calligraphy and
geometric design, the reverse with large circular calligraphic panel.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 509 
AN ISLAMIC GREEN SILK TEXTILE, embroidered with bands of calligraphy, 150cm x 85cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 510 
AN ISLAMIC RED GROUND TEXTILE, with alternating broad and narrow bands of calligraphy, 142cm square.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 511 
AN 18TH CENTURY CAUCASIAN PRAYER RUG, the central cream ground panel with stylised tree decoration within a border
of flower head design, 153cm x 82cm.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 512 
A PERSIAN FARHAN RUG, with dark blue ground and decorated with animal and floral motifs in a foliate border, 205cm x
132cm.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 513 
A SMALL PICTORIAL TABRIZ CARPET, depicting an elderly gentleman seated at prayer, 100cm x 73cm.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 514 
A PICTORIAL TABRIZ CARPET, depicting five seated figures reading from the quran, 150cm x 100cm.
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 515 
A PART-SILK PICTORIAL PERSIAN RUG, pale green ground, a seated elderly male figure in a garden setting with attendant,
170cm x 104cm.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 516 
A LARGE PERSIAN QASHQAI RUG, rich blue ground with geometric decoration within a similar multi-row border, 250cm x
155cm.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 517 
A GOOD CHINESE MARBLE TOP CARVED HARDWOOD STAND, supported on three carved and pierced legs, marble top
44.5cm diameter, 78cm high.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 518 
A GOOD CHINESE HARDWOOD SQUARE TABLE, on square form legs, 33cm high, 90cm square.
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 519 
A SMALL CHINESE EBONISED HARDWOOD STAND, with carved frieze supported on four curving legs, top 29cm, 46cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 520 
A SMALL CHINESE EBONISED CARVED HARDWOOD STAND, with carved and pierced frieze supported on four curving legs,
45cm high.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 521 
A CHINESE HARDWOOD SQUARE-FORM STAND. 67cm high
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 522 
TWO GOOD CHINESE HARDWOOD SQUARE STANDS, each inset with a burr wood panel, above a carved frieze supported
on square legs united by stretchers, 46cm and 49cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 523 
A LARGE PAIR OF JAPANESE SIX PANEL FOLDING SCREENS, each painted with a continuous image of cranes on a rocky
outcrop with speckled gold background, both inscribed and with red seal mark, (with wear and some damage), each panel
measuring 73cm x 61cm, (2).
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 524 
A PALETSINIAN TURQUOISE GLAZE POTTERY PART TEA SET, each piece painted with floral decoration, comprising of one
lidded teapot, a teacup, a milk jug, six saucers and one dish, (10 pieces and lid).
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 525 
A VERY LARGE 19TH CENTURY INDIAN BULBOUS BRASS EWER, with zoomorphic handle and hinged lid, 42cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 526 
A FINE ANTIQUE RHINO HORN WALKING CANE with chased silver handle, 90cm long.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 527 
A GOOD ISLAMIC QAJAR ENGRAVED AND CHASED BRONZE BOWL, the rim engraved with a band of calligraphy above
scrolling foliate decoration, 20cm diameter.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 528 
A LARGE INDIAN MOTHER OF PEARL VENEERED SARCOPHAGUS SHAPED COFFER, the hinged cover revealing a velvet lined
interior, 82cm long, 46cm wide, 48cm high
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 529 
A VERY LARGE ISLAMIC EMBROIDERED WIRE TEXTILE, with central arched motif with calligraphy and further panels and
roundels of calligraphy, 288cm x 158cm.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 530 
A BOXED SET OF TWO PIPATANA BENJARONG THAI HAND PAINTED PORCELAIN CUPS AND SAUCERS, each piece painted
in gilt with flowers on regal blue ground, cups 8.5cm diameter, saucers 15cm diameter, (4 pieces and box).
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 531 
A CHINESE BLUE AND WHITE GLAZED POTTERY BOWL, 25cm diameter.
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 532 
A NATURALISTIC FORM ROSE QUARTZ PIECE, together with another hard stone, (2).
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 533 
A PAIR OF 18TH CENTURY CHINESE PORCELAIN IMMORTAL FIGURES, 23cm and 22.5cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 534 
A JAPANESE YELLOW GROUND CLOISONNE VASE, decorated with floral spray. 24cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 535 
A CHINESE EXPORT PORCELAIN GREEN FITZHUGH OVAL-SHAPED DISH decorated with flora, objects, and other motifs.
36cm x 28.5cm
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 536 
A CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN TANKARD painted with floral sprays and exotic bird. 14.5cm high
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 537 
AN 18TH CENTURY JAPANESE IMARI PORCELAIN CUP, the interior of ribbed form, with floral motifs painted to the exterior.
8.5cm diameter
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 538 
A SET OF THREE JAPANESE IMARI PORCELAIN CUPS AND SAUCERS, each with floral decoration. Plates 14.5cm diameter,
cups 8cm diameter (6)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 539 
A PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE OCTAGONAL PORCELAIN DISHES, with gilt foliate decoration. 25cm at widest point.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 540 
A CHINESE STANDING POTTERY FIGURE. 29.5cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 541 
THREE CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN PLATES, each painted with a vivid floral spray with chrysanthemum, 23cm
diameter, (3)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 542 
A CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN PLATE, the centre painted with ducks and flora, the border painted with immortals.
22cm diameter
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 543 
A LARGE CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN VASE painted with warriors on horseback, and other figures in a landscape
setting. 34.5cm high
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 544 
A CHINESE IMPERIAL YELLOW GLAZE PORCELAIN DISH, the base with incised six-character mark. 20cm diameter
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 545 
A CHINESE SPECKLED TURQUOISE GLAZE INK POT, the shoulder with moulded chilong, with gilt characters to the base.
6cm square
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 546 
A LARGE CHINESE YELLOW GLAZED PORCELAIN BRUSH POT with relief decoration depicting cranes in a landscape setting,
the base with impressed six-character mark. 15.5cm high x 18cm diameter
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 547 
AN UNUSUAL CHINESE SPECKLED BLUE GLAZE VASE with faint gilt speckle to the shoulder. 19.5cm high
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 548 
A CHINESE UNDERGLAZE RED PORCELAIN DOUBLE GOURD VASE with swirling vine and leaf pattern decoration. 18cm high
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 549 
A SUPERB EARLY CHINESE BRONZE TRIPOD CENSER, possibly 17th/18th century, with twin handles, the base with
four-character mark, 17cm diameter.
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 550 
A FINE CHINESE MOTHER OF PEARL INLAID FOOTED RECTANGULAR TRAY, with a central oval of foliate decoration and
butterflies, further decorated with floral motifs, 31cm x 17.5cm.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 551 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN SERVING DISH, painted with a landscape view over water with a border of floral
motifs, 36.5cm 28.5cm.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 552 
A LARGE AND IMPRESSIVE PAIR OF HEAVY CHINESE CARVED GREEN SOAPSTONE VASES, the upper vessel carved in relief
with dragons and the lower formed as a mythological lions and supported on three feet, 21.5cm high.
Estimate: 1000.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 553 
TWO 19TH CENTURY JAPANESE MOTHER OF PEARL INLAID TRAYS, 31.5cm x 21cm and 25cm x 17cm.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 554 
A PAIR OF CHINESE HEXAGONAL SOAPSTONE VASES, 19cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 555 
TWO JAPANESE TURQUOISE GLAZE PORCELAIN FIGURES, 18cm and 15cm.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 556 
A LARGE CHINESE BLACK GROUND ENAMELLED VASE, painted with two panels; one depicting an exotic bird, the other with
flora, 36.5cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 557 
A 19TH CENTURY TUNISIA NORTH AFRICAN CEREMONIAL BELT.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 558 
TWO TURKISH KUTAHYA POTTERY BOWLS, each painted with decorative floral motifs, 10cm and 9cm diameter, (2).
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 559 
A TURKISH OTTOMAN MOTHER OF PEARL AND TORTOISESHELL INLAID QURAN BOX, inlaid with geometric design, the
hinged lid with quranic symbol, raised on four bracket feet, 23cm wide.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 560 
A TURKISH IZNIK GLAZED POTTERY WATER FLASK painted with foliate decoration, 22cm wide
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 561 
A LARGE TURKISH IZNIK BLUE AND WHITE GLAZED POTTERY PEN BOX, decorated with foliate motifs, 30.5cm long.
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 562 
A TURKISH CANAKKALE POTTERY WATER JUG, 30cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 563 
CIRCLE OF PREZIOSI; OTTOMAN LADIES, watercolour on paper, framed and glazed, image 34cm x 25.5cm.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 564 
A THAI GILT BRONZE FIGURE OF A SEATED DEITY, 19.5cm high.
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 565 
FOUR TURKISH OTTOMAN ARROWS, longest 92cm long, (4).
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 566 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN WASHING BASIN, painted all over with bands of foliate decoration, the
inner base with auspicious symbols, 32cm diameter.
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 567 
A CHINESE BLUE AND WHITE MING STYLE PORCELAIN WATER DROPPER, painted with floral decoration, the neck bearing
six-character mark, 21.5cm high.
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 568 
A CHINESE BLUE GLAZED YIXING TEAPOT, the ribbed teapot with characters and floral motifs, the base with impressed
mark, 17cm spout to handle.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 569 
A GOOD CHINESE FOLDING FOUR PANEL SCREEN, the panels with a painting of birds and native flora, with calligraphy and
red seal mark to the top right of the painting, the screen fully opened measuring 152cm x 90cm.
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 570 
A CHINESE BLUE AND COPPER RED DRAGON BOWL, six-character mark to the interior, 27cm diameter.
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 571 
A CHINESE DOUCAI DRAGON JAR AND COVER, Tian mark to the base, 13cm high.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 572 
A CHINESE GUAN STYLE TWIN HANDLE VASE, 19cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 573 
A LARGE CHINESE BLUE AND WHITE TWIN HANDLE URN, the handles moulded as chilong, painted with figures in an
outdoor setting, 42cm high.
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 574 
A LARGE CHINESE BRONZE COIN, with four characters, 6.5cm diameter.
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 575 
A TALL CHINESE YIXING TEAPOT AND COVER carved with script, with impressed mark to inner lid and base. 15cm high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 576 
A LARGE CHINESE YELLOW GROUND BLUE AND WHITE PORCELAIN PUNCH BOWL decorated with cranes and dragons.
37cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 577 
A CHINESE BLUE, WHITE AND COPPER RED PORCELAIN PLAQUE, painted with script, 36cm x 26cm.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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Lot 578 
A JAPANESE BLUE AND WHITE PORCELAIN FOOTED BOWL, the exterior with foliate decoration, bowl supported on three
moulded feet, 16.5cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 579 
A PAIR OF JAPANESE KUTANI PORCELAIN TWIN HANDLE VASES, painted with figures in outdoor scenes and further
embellished with gilt decoration, each with mark to base, 36.5cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 580 
A PAIR OF CHINESE CARVED WOOD FEMALE FIGURES, 22cm and 21cm
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 581 
A CHINESE CARVED HARDSTONE FRUIT, 7cm long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 582 
A CHINESE HARDSTONE CARVING OF A LION DOG, 6cm long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 583 
A CHINESE SQUARE FORM SANG DE BOEUF GLAZE VASE, 29cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 584 
A SAMSON CHINESE FAMILLE ROSE STYLE PORCELAIN BOWL, painted with floral motifs, 28.5cm diameter
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 585 
A CONTEMPORARY CHINESE PORCELAIN PLATE, decorated with quail and native flora, 24cm diameter
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 586 
A CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN BOWL, bowl 12cm diameter, (af).
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 587 
THREE CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN CUPS AND SAUCERS, cups 6cm diameter, saucers 12cm diameter, (6 pieces).
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 588 
A PAIR OF CHINESE TURQUOISE GLAZED PORCELAIN FIGURES OF OXEN, 18.5cm long.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 589 
A CHINESE CARVED INKSTONE, with dragon and phoenix, 16cm long.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 590 
A LARGE CHINESE CARVED HARDWOOD BRUSH POT, carved with a landscape scene with buildings, mountains and trees,
raised on three feet, 18cm high.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 591 
A CHINESE CARVED AND PIERCED OVAL SHAPE HARDWOOD STAND, 15cm wide.
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 45 of 46

John Nicholson's Fine Art Auctioneers & Valuers - An Auction Of Oriental And Islamic Works Of Art - Starts 28 Sep 2022



Lot 592 
A CHINESE OLIVE GREEN GLAZE VASE, with impressed mark to base, 13.5cm high.
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 593 
A PAIR OF JAPANESE KUTANI PORCELAIN BOWLS, the interior decorated with roundels of landscape scenes, the exterior
over painted with gilt floral motifs, 25.5cm diameter.
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 594 
A SMALL JAPANESE SATSUMA VASE, painted with two panels, one depicting figures in an interior setting, the other with a
mountainous landscape, mark to base, 8cm high.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 595 
A SMALL JAPANESE SATSUMA CUP AND SAUCER, finely decorated with flowers and butterflies, each piece with gilt mark to
base, cup 6.5cm diameter (excl. handle), saucer 10cm diameter.
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 596 
A 19TH CENTURY JAPANESE LACQUER PICNIC BOX with gilt decoration, the box containing four stacking trays and two
flask holders, the top fitted with a metal handle, 29.5cm high, 31cm wide, 17.5cm deep.
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 597 
A PAIR OF CHINESE TURQUOISE GLAZE PORCELAIN CAT FIGURES, 20.5cm high.
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 598 
A CHINESE HARDWOOD INCENSE HOLDER, 24cm long.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 599 
A CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN MOON FLASK with twin handles and decorative yin-yang motif to body, bearing
six-character mark below rim. 26.5cm high
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 

Lot 600 
A LARGE CHINESE BLUE-GLAZED PLANTER, slightly raised on three moulded feet. 39.5cm diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 33.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 30.00% inc VAT* 
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